



ВЯТЪР В ПЛАТНАТА НА ЧАСТНИЯ БИЗНЕС

Частният бизнес и в Бургас се опитва да пробие облаците в небето на физкултурата. Една лястовичка пролет не прави, но все пак я посрещаме с радост. В ролята на първа лястовичка на частната инициатива по спортните терени се появи в черноморския град фирмата „Мултиспорт“. Нейн основател е Стойчо Грудов, инициативен млад бизнесмен, завършил ВИФ през 1981 година. От пръв поглед личи, че е борец. Участвувал е в мъжкия отбор по свободна борба на столичното дружество „Левски-Спартак“.

Импресарската къща „Мултиспорт“ предлага на всички граждани и гости на Бургас организирано или самостоятелно да се занимават с физически упражнения и спорт. Предимство се дава на заниманията по аеробна гимнастика, обучение по плуване, йога, спортна и художествена гимнастика, източни бойни изкуства. Младият бизнесмен има желание да вземе под покровителство спортовете, от които ръководството на ДФС „Черноморец“ доброволно се отказва поради сериозни финансови

затруднения. Но за тази цел е необходимо час по-скоро да се предостави на „Мултиспорт“ една неизползуваема зала под „козирката“ на стадион „Девети септември“.

Стопанско предприятие „Спортни имоти и прояви“ в Бургас обяви търг за предоставяне под аренда на шахклуба на улица „Стефан Димитров“ и четиримата съдружници в импресарската къща се надяват, че на тях ще се усмихне „четирилистната детелина“. Защото имат конкретни идеи за превръщането му в уютен оазис за най-мълчаливите поклонници на спорта.

Едно празно подблоково пространство в Дома на книгата на улица „Любен Каравелов“ може би скоро ще се оформи в книжарница за спортна литература, а над нея след изграждането на втори етаж ще се устрои кът за обща физическа подготовка, сауна и всичко необходимо за тонизиране на силите.

С кредит от новосъздадените бургаски банки господин Грудов би могъл да направи привлекателна клубната база на Отечествения съюз в отдалечените жилищни комплекси „П. Р. Славейков“, „Ме-

ден рудник“, „Изгрев“ и „Зорница“ и кварталните клубове за физкултура и спорт тогава ще се откажат от обещаната стачка. В часовете, когато няма събрания, съкварталците от трите поколения ще могат да играят срещу скромно заплащане шахмат, бiliarд, моникс, тенис на маса, бридж-белот и какво ли още не.

А изпадналият в икономическа криза общински младежки дом „Атанас Манчев“? Само с намаляване на щата до краен предел трудно ще се излекува от анемията. Стойчо Грудов има желание да му помогне и да го изведе от апатията. С идеи, с размах, с необходимите средства за създаване на подходящи условия за практикуване на брейк, акробатика, спортни танци и едва ли не всички спортове, посочени в играта 6 от 49. Тук непременно трябва да се открие и клуб на спортиста. Тогава запалняковците няма да търсят сянка под дърветата на площад „Свобода“, а на чашка кафе без захар или лимонада ще могат да удовлетворят нуждата си от диспути. А гости ще им бъдат „звезди“ от терените, ще

научат последните новини от известни спортни журналисти, ще гледат на видео последния футболен мач на любимия „Черноморец“.

В младежкия дом в село Долно Езерово Грудов ще достави спортни уреди и занимателни игри и тогава кандидатите за женитба вероятно ще хващат работническия влак за Бургас и ще дадат повече шанс на местните момичета.

Със спонсор виенската фирма „Сатекс“ импресарската къща „Мултиспорт“ организира интересни вариететни конкурси в дискотеката „Златна ябълка“ в Слънчев бряг. Докато спортните ръководители търсят в речника думата приватизация, Грудов предлага на любителите на красотата еротични танци и модерен балет. И крои планове за включване в атракционната програма на акробатично шоу и футболно жонгльорство, състезателни танци, художествена гимнастика...

И въобще не съжалява, че има диплома от ВИФ.

Адам ПЕТКОВ
наш кореспондент